

法国反恐3小时

7人被捕2人死亡 不能确认元凶是否被抓



激烈交战。(东方IC)

据新华社巴黎11月18日电 当地时间11月18日凌晨,法国特种部队在巴黎郊区圣但尼市对涉嫌参与巴黎恐怖袭击的嫌犯进行了数小时的围捕,并与其发生激烈交火。警方说,此次行动导致至少两人死亡,7名恐怖嫌疑人被捕。

法国警方消息说,恐怖嫌疑人躲藏在圣但尼市中心一栋大楼的房内。特种部队当天早晨对这些恐怖嫌疑人发动进攻,至少两人死亡,其中一名妇女为自爆身亡。此外,警方还逮捕7人,包括警方进攻房间内的3人。

据法国媒体报道,目前警方仍在对大楼及其周边地区进行搜查,以寻找其他可能的嫌疑人。报道说,恐怖嫌疑人藏匿的大楼距离11月13日晚发生爆炸袭击的法兰西体育场大约800米远。突击行动的目标是巴黎系列恐怖袭击案的幕后主使——摩洛哥裔比利时男子阿卜杜勒·哈米德·阿巴乌德,据信他是极端组织“伊斯兰国”内部最活跃的袭击策划者之一。但目前尚不清楚此人是否已被警方逮捕。

突击行动从当地时间18日4时20分开始,恐怖嫌疑人拒绝投降,与警方持续交火。7时35分,新华社记者在现场听到爆炸和密集枪声,应该是警方在发动强攻。路透社引述目击者的说法,突袭行动持续逾3小时。

记者看到,现场道路已经完全封锁,一架直升机在交火地点上空盘旋。警方要求在突击地点附近工作的人们不要前往工作地点。圣但尼市市政府要求市民不要出门。

法国首都巴黎11月13日晚发生系列恐怖袭击事件,已导致至少129人死亡、352人受伤,极端组织“伊斯兰国”宣称制造了袭击事件。



法国政府发言人宣布突袭行动已经正式结束,现场已经逐步交由调查人员接管。(东方IC)



围捕现场气氛紧张。(东方IC)

“自由”诚可贵 “安全”价更高 逾八成法国人认为“安全”比“自由”更重要

据新华社巴黎11月17日专电 11月17日公布的一项最新民意调查结果显示,超过八成的法国人愿意接受严格的限制措施,以获得更好的安全保障。

著名民意调查公司法国舆论研究所16日针对910名18岁及以上法国公民进行了一项相关民意调查。17日公布的调查结果显示,巴黎发生系列恐怖袭击事件后,84%的法国人表示愿意并且已做好准备接受更多检查以及对于“自由”的限制,以获得更好的安全保障。

这项民调结果同时显示,85%的受访者赞同法国在伊拉克和叙利亚对极端组织“伊斯兰国”进行军事干预,而且高达87%的受访者相信法国安全部队能够有效打击恐怖主义。同时,75%的法国人呼吁对已被锁定的危险分子采取逮捕、监禁等更为严厉的措施。

法国国防部长勒德里昂宣布,法国军机17日对位于叙利亚拉卡市的“伊斯兰国”极端组织目标实施了轰炸。这是法国军机连续第三天轰炸拉卡市的“伊斯兰国”目标。勒德里昂表示,法国必须在国内和国外使用所有手段对“伊斯兰国”进行坚决打击,直到将其消灭。

巴黎恐袭事件引发连锁反应 难民涌向西方变难

巴黎系列恐怖袭击事件发生后,原计划接收难民的一些国家出现了反对接收难民的强烈呼声,政府实施难民接收计划的阻力增加。

巴黎袭击事件的初步调查显示,一名袭击者可能之前持叙利亚护照跟随难民潮进入欧洲。这一消息使原本就对奥巴马政府叙利亚难民接收计划不满的共和党人再也坐不住了。美国众议院议长、共和党人保罗·瑞安11月17日宣布,众议院将在近期通过立法,加强对赴美叙利亚难民的背景核查。他同时强调,在新立法出台前,联邦政府应停止接收叙利亚难民。

此外,截至当地时间11月17日晚,共有31名美国州长表示,拒绝将来在他们州安置奥巴马此前承诺接收的叙利亚难民。

加拿大新任总理特鲁多在

竞选期间曾表示,大选获胜后将在2015年底前接收25万名叙利亚难民。正当加拿大联邦和省政府对兑现竞选承诺进行安排时,巴黎恐怖袭击的血案让部分省政府和民众在接收难民的问题上犹豫再三。

不列颠哥伦比亚省省长简蕙芝强调,在当前恐怖主义猖獗的情况下,加拿大联邦政府的首要职责是保障加拿大国民的安全。萨斯喀彻温省省长布拉德·哈尔则主张,暂停接收难民计划。他表示,即使只有一小撮图谋不轨的人利用这次仓促的难民安置计划混进加拿大,其后果也将是毁灭性的。

公众担忧,加拿大在即将接收的25万名叙利亚难民中,75%的人是青壮年男子,谁也无法保证他们中间没有潜伏的恐怖分子。

澳大利亚人珍妮·科尔在世界著名在线公益请愿平台发

起请愿,请求澳大利亚总理特恩布尔、移民和边境保护部部长彼得·达顿关闭国门,拒绝接收叙利亚难民,以确保澳大利亚人的安全。截至目前,已有11万人支持该请愿。

彼得·达顿此前表示,保证澳公民人身安全是接收难民的首要前提,出于安全考虑,政府应推迟接收叙利亚难民,情报机构也必须严格审查来澳叙利亚难民的身份,从而将恐怖分子混入其中的风险降到最低。

此外,法国极右翼老牌政党国民阵线和德国右翼运动“欧洲爱国者抵制西方伊斯兰化”等组织,也呼吁欧洲立即停止接收西亚北非难民。匈牙利、波兰等东欧国家也纷纷要求欧盟更改难民政策,停止收容难民。

(综合新华社11月18日驻外记者报道)

法方确认 巴黎恐怖袭击 无中国公民遇难

据新华社巴黎11月18日电 中国驻法国大使馆11月18日向新华社记者证实,法方已经确认129名巴黎恐怖袭击遇难者身份,其中没有中国公民。

中国驻法使馆新闻参赞吴小俊告诉记者,11月13日晚恐怖袭击事件发生后,中国驻法使馆一直与法方保持密切沟通。在11月18日法国内阁会议宣布确认全部129名遇难者身份后,使馆第一时间与法国外交部联系,确认129名遇难者中没有发现中国公民。

中国驻法使馆11月15日曾在其网站发布消息,确认一名中国公民在11月13日发生的巴黎系列枪击爆炸事件中受轻伤。伤者已得到及时有效救治,目前身体情况良好。使馆11月14日已派人赴医院探望和慰问。

旅游快车 平顶山日报传媒集团广告中心主办 联系电话:7017922 17703750133

四星 新乡海宁皮革城—高贵不贵

河南新乡海宁皮革城是全国最大的、唯一上市的皮革专业市场—海宁中国皮革城控股行控股子公司,引进浙江海宁皮革生产基地300多家一线品牌,以品牌店、旗舰店为主体的大型皮革专业市场,价格大大低于大型百货市场及同类市场,为中原大地带来一场南方时尚皮革潮流。

水貂、皮草 等各种名贵裘 比普通商场低 30% 绝无假货 假一赔十

买一件水貂花 38元车费 省 5800元服装款

每周二、四、六、日开行直通车

中兴路客运中心站一楼大厅2222066 佳田国际大酒店一楼2699880 矿工路长途汽车站出口3902221 文化宫北门向南200米路东2860666

新城驾校

冬季报名优惠了…… 考试不积压了…… 学车更快了……

C1(手动挡)1880元 一次性收费(不含补考费) C2(自动挡)2300元

为方便学员 另增设早、中、晚班 不加价 早:6~8点 午:12~14点 晚:17点30分~20点

地址 建设路西段平邦路与平宝路口7331111 7331011 址 老汽车站服务部7336066 姚孟服务部7331066